

**主旨:** View on HK population  
**附件:** HK Population.doc

(See attached file: HK Population.doc)

15 Nov, 2013

To : HK Government.

I am a 100% HK Chinese People. For the past few year, you may notice that our city is also **full of** South Asia people “**SAP**” - (Indian, Pakistan) especially in Tsim Sha Tsui, Jordan, Sham Shui Po , Yuen Long etc.

One thing you may not know is that hundreds **of these Single “SAP” and Mainland People “MP” use Fake Marriage, Fake Employment and all kinds of illegal ways to stay in HK every year.** It cost about - HK\$ 40,000 to 50,000 to get false marriage. Once they get HKID, they apply for 綜合社會保障援助計劃 - CSSA , Public Housing, Medical and all kind of benefits which cause serious burden to HK. In addition, they also apply for their relatives to come here and make the situation endlessly.

- **These “SAP” people DO NOT BELONG to HK**
- **HK & HK taxpayers have NO DUTY to feed these people**
- **These “SAP” and “MP” commit crimes – theft, rape, drugs etc. in HK**

The HK government must act as a **barrier** and **deport** them.

Please help to control the situation and Save our home – **Hong Kong**.

Your kind attention is very much appreciated.

Thank you

Ms. Hui

There is a rape crime in India every 20 minutes...

## 重慶大廈印度漢 摶三宗強姦案

太陽報-6 小時前

### 文章：酷刑聲請淪黑工滯港踏腳石

【太陽報專訊】正在香港提出酷刑聲請的二十六歲印度男子 Azad Mohammad Farhan，被指今年六月在尖沙咀重慶大廈的賓館內，涉嫌尾隨北京女大學生入房將她強姦，早前已被落案控以一項強姦罪，案件昨於九龍城法院再訊時，控方透露警方經進一步調查後有驚人發現，指核對被告 DNA 後，懷疑他與前年兩宗駭人暴力姦劫案有關，當中涉及一名二十多歲愛爾蘭女遊客及一名本地中年婦人。

無業被告昨在犯人欄內等候提訊時一直嬉皮笑臉，直至聽到控方指控，神情才稍為變得凝重，控罪指他於今年六月一日在重慶大廈一間賓館內強姦女事主 X（二十一歲）。控方透露，被告另涉兩宗強姦案，其中前年六月，他在酒店房間內涉嫌強姦一名醉至不省人事的愛爾蘭女遊客，之後再偷取其財物。根據初步化驗結果顯示，房內指模和女遊客體內 DNA 樣本均與被告相符。

此外，被告又於同年九月，在一幢大廈梯間涉嫌搶劫另一女子並將她強姦，警方事後在梯間發現精液，DNA 亦與被告相符。控方現申請將案押後，以待作進一步調查及索取法律意見，裁判官最終將被告繼續收押至九月二十四日再訊。

### 蘭桂坊愛爾蘭醉娃被侵犯

消息人士指出，被告涉及重慶大廈強姦案被捕後，警方即翻查罪案紀錄，特別查看涉及南亞裔人士的風化案件，並進行指模和 DNA 化驗，結果查到被告涉嫌與一年六月十二日尖沙咀海景嘉福酒店及同年九月十五日廣東道唐樓梯間的暴力姦劫案有關；又指不排除再加控被告強姦、傷人和搶劫等控罪。

其中一宗姦劫案發生在一年六月十二日，當時二十多歲愛爾蘭女遊客凌晨在中環蘭桂坊飲酒消遣，至清晨已飲至爛醉，同日下午醒來，發現睡在下榻的海景嘉福酒店房床上，全身赤裸並有多處傷痕，下體亦被咬傷，她立即報警，送院檢查後，發現她身上有約六十二處遭毆打和噬咬傷痕，點算後亦發現失去手機和數百元現金。據知警方懷疑她在蘭桂坊醉倒後，因身懷酒店匙卡，故遭人伺機帶回她下榻的酒店房內侵犯。

至於一年九月十五日油麻地廣東道唐樓梯間的姦劫案，事發在當日凌晨二時，年約五十歲的女街坊外出食消夜，途中突遭兩名南亞裔疑犯從後箍頸毆打，並將她拖往附近唐樓梯間，二人劫去她值數千元的首飾及現金後，其中一人邊將她強姦邊拳打她頭，另一同黨則把風，

受害人被蹂躪半小時後臉部被毆至嚴重瘀腫，下體受創流血令梯間留下血漬，送院後留醫多日。 案件編號：KCCC 2079/13

東方報業集團日前獨家系列報道，揭露潮人蒲點蘭桂坊淪為「人間妖域」，近年遭非洲幫、南亞黨、半唐番及鬼妹仔等勢力插旗搵食，導致黃賭毒充斥，成為烏煙瘴氣的「爛鬼坊」

享譽國際的「蒲點」近年恍如「五鬼出洞」，經本報連日追訪發現，有非洲幫及南亞黨等老蘭新貴迅速崛起，當中不少手執酷刑聲請的「免遭金牌」，以「政治難民」來港「搵真銀」，由酒吧黑工、夜場打手、睇場，甚至販毒、賣淫等辦辦皆能，目無法紀，即使「斷正」被捕，往往以「嚟哩咁嚟」家鄉土話應對，從而胡混過關，當警察「冇到」。

### 誘放蛇警「爆房」收三千

中區警區特別職務隊經深入調查後，前晚在蘭桂坊一帶派出便裝警員喬裝遊客，展開大型反罪惡行動。昨凌晨二時許，一名化濃妝、長頭髮、身穿吊帶背心的妙齡「女郎」，在近德己笠街主動兜搭其中一名「放蛇警」，誘使以三千元進行性交易，便裝警其後隨「她」前往蘇杭街一間酒店，見時機成熟，表露身份將其拘捕。當翻查疑犯旅遊護照時，揭發對方竟為菲律賓籍男子 May (廿五歲)。消息稱，疑犯上半身曾做過變性手術，過去也曾來港賣淫，平時在灣仔一帶活躍，周末始到蘭桂坊、蘇豪區搵食，專做外籍人士生意，留港期限為今日。